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名古屋グランパス ワイズメンズ クラブ 
        NAGOYA YMCA5-2 KAMIMAEZU2 NAKAKU  NAGOYA 460 JAPAN 

 
 

国際会長標語   “Ｂｅ Agents of Cange”［変革の担い手になろう］押し寄せる挑戦に応えるために 

ｱｼﾞｱ会長標語   “New thinking New action!”[新たな思考で、新たな行動を！] 

西日本区理事標語 “Serve as a bridge for the future”[未来に架ける橋] 

中部部長標語     [高めようリーダーシップ 築こうネットワーク] 

クラブ会長標語  ｢ワイズスピリットと個性を生かして地域へ出よう!!｣ 

 

                              2004 年 6 月号 
           ――――――――＜今月の聖句＞――――――――――― 

求めなさい。そうすれば、与えられる。探しなさい。そうすれば、見つかる。門をたたきなさい。そう 

すれば、開かれる。だれでも、求める者は受け、探す者は見つけ、門をたたく者には開かれる。 

                              ［マタイによる福音書 7 章 7 節］ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

グランパスホームページ http://www5.ocn.ne.jp/~ysmen/ 

2004年 6月例会ご案内
 

◎第一例会   

 と  き ：６月３日（木） 

 ところ  ：名古屋ＹＭＣＡ 

時 間 ：１９：００～ 

ドライバー：佐藤君 

 

 加藤総主事と語る 

「名古屋ＹＭＣＡとグランパスワイズの

連携について」 

 

当日は食事を準備しますので、出欠は

必ずドライバーまで連絡してください。 
  

  

 

 

◎第二例会   

と き ：６月 2４日（木） 

  ところ ：吉田（一）邸      

  時 間 ：１９：００～  

 

◎その他 

１．西日本区大会 

  と き ：６月 12 日（土）13 日（日） 

  ところ ：加賀市文化会館 

 

２．一泊例会 

  と き ：７月３日（土）4 日(日) 

  ところ ：内海 

      詳細は別途連絡します 

5 

月   

例

会 

   例     会     出     席     状     況    B  F ポイント クラブファンド（5 月） 

在  席  者 16 名 第  1  例  会 14 名 当   月 ・ 切   手  ニコ BOX ノート  

例会出席者 15 名 第  2  例  会 1１名 当   月 ・ 現   金  感 謝 ファンド  

当月出席率 94% 部   会    他  名 累              計  累          計   

 

“TO  ACKNOWLEDGE  THE  DUTY  THAT  ACCOMPANIES  EVERY  RIGHT” 

＝強い義務感を持とう。義務はすべての権利を伴う＝ 



     5月第一例会報告      
 

５月第一例会議事録 

期日：2004 年 5 月 15 日（土） 

会場：三重県三杉村 

出席：阿部、服部、坂倉 F、佐藤 F、坂口、松

原 F、早川、荒川、吉田正 

   その他大勢ゲスト 

○次々期日本区役員について 

・次々期日本区理事より名古屋グランパスより

交流事業主任を一名選出願いたい。できれば服

部君を指名したとの申し出があり、本人及び協

議の結果、当クラブより服部君を推薦すること

を承認した。 

・尚、事業主任を服部君にお願いするにあたり

事業主任の活動を当クラブとして 3 年間（任期

及び前後年含め）資金的にサポートするとし、

次年度より予算化することを承認した 

○７月一泊例会について 

・一泊例会を 7 月 3 日（土）4 日（日）の日程

とし、次期会長を中心として会場を設定すると

した。 

 

 

      第二例会報告       

 

５月第二例会議事録 

期日：2004 年 5 月 2７日（木） 

会場：名古屋 YMCA１０４号室 

出席：坂倉、坂口、下村、坂野、早川、荒川、

服部、吉田 

○６月第一例会について 

期 日：6 月 3 日（木）午後 7 時～午後 9 時 

会 場：名古屋 YMCA ：夕食弁当あり 

ドライバー；佐藤壽晃君 

内 容：卓話「（仮）今後の名古屋 Y とグラ

ンパスとの連携について」 

講 師 加藤明宏総主事 

     その他 

○西日本区大会について 

期 日：6 月 12 日（土）13 日（日） 

会 場：金沢市 

出席予定者：吉田一誠、荒川、服部、吉田 

西日本区大会について交通費等の補助

金を予算以内で支出することを承認 

○6 月第二例会について 

 期 日：6 月日（木）午後 7 時～ 

会 場：吉田一誠君改築豪邸 

会 費；２０００円程度（仕出し・飲み物等） 

○7 月一泊例会会場について 

 期 日；７月 3 日（土）午後６時から、4 日

（日）午前 11 時まで 

 会 場：南知多町内海 一色荘 詳細は 6 月

第一例会にて案内 

チエックイン 3 時～OK、天然温泉付 

 会 費：一泊 2 食付１０，０００円の予定、

小学生は別途料金 

   

 

   美杉村のあまごは最高     
 

 
 

5 月 15 日の土曜日、お天気には少し不安でし

たがメンバーのファミリーとゲストで大人２４

名子供 9 名犬２匹で朝 8 時観光バスにて名古屋

YMCA（一部は乗用車で）を出発しました。 

 

  
  

車中は、慰安旅行のような雰囲気で約 3 時間

半、少し道が狭くスリルも味わいながら三重県

美杉の坂本小屋に到着しました。豊かな大自然

に皆さんはばらばらになってしまい、やっとの

事で第一例会を始める事ができました。 

 

 
    最高のあまご料理でした 



 
例会では、吉田会長より次々期四日市ワイズ

より理事が選出されまして、そのサポートで我

がクラブより服部君に主任の要請がありまして、

全員一致で承認しました。また、吉田会長が SO

の世界大会の日本の団長に任命されたニュース

もありました。二人ともがんばってください。 

 

 
  

恒例の 7 月一泊例会は、7 月 3～４日と決定

しました。場所もおいしい海の物が食べれる知

多半島で坂口が探す事と成りました。以上例会

も終わり、その後はおいしいあまごと帰りの心

配のない人はお酒で楽しい会食となりました。  

坂倉夫人が子供たちの注文もうまく裁いて頂

き、何も問題なくあまごご飯のお土産までいた

だきました。その後、釣堀にてあまごならずに

ニジマスを子供たちと一部の大人が楽しんでお

土産もゲットできました。 

坂本小屋の皆さんには、大変お世話になりま

した。サービスしていただき感謝しております。

5 月の例会とファミリープログラムとして慰安

旅行のような楽しい体験だったと思います。ま

たいつか・・・・ 

 

 
 

 追伸 阿部君が中部電力のリホームコンクー

ルにてグランプリーを取りました。皆さんもリ

ホームは、阿部君へ 

               坂口 功祐 

 筍ミーティングに初参加しました  
 

 
 

 ゴールデンウィーク真っ只中の５月３日、三井

邸にて行われました「筍ミーティング」に初参加

しました。 

 最初は５月４日に行われる予定でしたが、当日

の天気が雨予報だったため、急遽日程変更をした

ところ、すでに予定が入っていて参加できないメ

ンバーもいたのでしょうか、今回は小人数のミー

ティングとなりました。  

 

 
 

 お邪魔した三井邸の敷地内には広大な竹林があ

り、あちらこちらで筍が頭を出しています。掘っ

た筍を集めては、新鮮なうちに大きな鍋でぐつぐ

つと煮て、気がつけば、収穫した筍はかなりの量

になっていました。 

私は筍を掘るのは初めてだったので、最初から最

後まで面白かったのですが、これが毎日、毎週と

もなればとても大変な作業なんだなぁ…と体験し

てわかりました。日頃デスクワークが多く、運動

不足がちの私は恥ずかしいことに、翌日、腕が少

し痛かったです。 

 いい汗をかいた後には、ランチタイム。三井・

服部両メネットのおいしい手料理を頂きながら、

ほっとひといき。おなかいっぱい頂いて満足した

頃、ちょうど雲行きが怪しくなってきたので、家

の中に会場を移し、そのままティータイムとなり

ました。 

さっきお腹がいっぱいになったはずだったので

すが…別腹でしっかりお菓子を頂きました。 



 

 
  

 そんな楽しいひとときを過ごし、最後に収穫し

た筍をお土産に頂いて帰ることになりました。一

家族分を一つの袋に小分けしていったところ、全

部で１０袋近くになりました。 

これだけたくさんの筍を服部ファミリーと私とで

贅沢に山分けし、私は友人知人にお裾分けしなが

ら帰りました。 

 今回は参加者が少なかったのが残念でしたが、

楽しい一日でした。ホストとしていろいろとお世

話をしてくださった三井夫妻、たくさんの手料理

を振舞ってくださった服部ファミリーに感謝です。 

                 下村 明子 

 

 

      そ  の  他      
 

１．名古屋ＹＭＣＡ会員総会 

 

 
 

５月２７日名古屋 YMCA 本館において、平成

１５年度の会員総会が行われました。グランパ

スからも坂口君をはじめ５名が出席し、それぞ

れお役を果たしました。総会議事は各事業報告、

このなかでボランティア事業委員長の坂口君か

ら報告があり、チャリティーランなど昨年の事

業の報告がありました。つぎに決算報告と予算

の承認、YMCA も厳しい状況のなか、単年度で

見れば徐々に明るさが見えてきました。次に事

前の投票により５名の常議員の改選があり承認

されました。 

２部は永年会員の表彰があり、１０年会員で

坂口、三井の両君が表彰を受けました。今年度

の５０年会員は東海クラブの浅野氏が表彰され、

大きな拍手を会場からもらいました。 

３部は昨年度のフィリピンワークキャンプの

報告があり、４月の南山クラブとの合同例会で

も上映された DVD を再度見、もう一度キャンパ

ー１人ひとりの感動の一部を我々にも分けても

らいました。 

総会ですので会員全員の出席が理想ですが、

いまの状況では難しいところです。しかし

YMCA のサポート団体であり、会員であるワイ

ズメンの出席がいまひとつなのは残念です。 

服部庄三 

 

２．鈴木君の近況 

  あまごの会にご家族で参加してくれました。 

 

 
 

 

   ０４～０５年度役員（案）      

 
 会   長 ： 松原  誠 

 副 会 長 ： 佐々木 忍 

 書   記 ： 三井 秀和 

 会   計 ： 早川 政人 

 会計監査  ： 吉田 一誠 

 Ｅ Ｍ Ｃ ： 服部 庄三、阿部 一雄 

 ＹＭＣＡサ ： 山口 一徳、井川 幸吉、 

         坂口 功祐 

 交流・ＩＢＣ： 三井 秀和、服部 庄三 

 Ｂ  Ｆ  ： 吉田 一誠 

 地域奉仕ＣＳ： 佐藤 壽晃 

 プログラム ： 下村 明子、坂野 清治 

 広  報  ： 坂倉  洋 

 ファンド  ： 早川 政人 

 ブリテン  ： 荒川 恭次、坂野 清治 

 直前会長  ： 吉田  正 

 連絡主事  ： 徳田  望   

   

中部ホームページ：http://www.ys-chubu.jp 

http://www.ys-chubu.jp/

